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Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu městského obvodu Hrabová je předkládán materiál na základě, kterého bude 

rozhodnuto o poskytnutí peněžních prostředků na podporu projektů z rozpočtu statutárního 

města Ostravy, městského obvodu Hrabová. Podpora projektů je realizována formou poskytnutí 

neinvestičních účelových dotací na základě vyhlášeného „Programu na poskytování peněžních 

prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, městského obvodu Hrabová na rok 2024“ a 

uzavřením veřejnoprávních smluv se subjekty dle předloženého seznamu a ve výši dle 

rozhodnutí zastupitelstva.

Program na poskytování peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, 

městského obvodu Hrabová na rok 2024 schválilo zastupitelstvo městského obvodu Hrabová 

svým usnesením č. 4/50.) dne 12.6.2023. Na poskytnutí neinvestičních účelových dotací 

vyčlenil městský obvod ze svého rozpočtu na rok 2024 částku 800 tis. Kč.

Všechny žádosti byly podány řádně ve stanoveném termínu a dále posouzeny vedoucí odboru 

FSaM, zda splňují požadavky stanovené „Programem“ především po obsahové a formální 

stránce a zda jsou správně a dostatečně vyplněny. 

V případě nesrovnalostí byli žadatelé vyzváni k doplnění chybějících náležitostí, které doplnili. 

Žádosti podané do sociální oblasti byly předány vedoucí SOVV, která po posouzení navrhla 

výši dotací a předložila své vyjádření.

Dne 19.2.2024 se jednotlivými dotacemi zabýval finanční výbor. Finanční výbor na své 

zasedání přizval předsedu kontrolního výboru Ing. Jiří Kubečku a pozval zástupce jednotlivých 

subjektů, aby představili projekt, na který má být dotace určena a zdůvodnili výši požadované 

dotace. Zástupci jednotlivých subjektů představili své projekty a v případě nejasností 

zodpověděli doplňující otázky. Finanční výbor chtěl tímto zajistit maximální objektivitu při 

stanovení výše jednotlivých dotací.

Po této veřejné prezentaci projektů finanční výbor navrhnul výši dotací jednotlivým subjektům.

Předložené návrhy odboru SOVV a finančního výboru projedná Rada městského obvodu 

Hrabová na svém jednání dne 26.2.2024 a předloží k uvedenému své stanovisko „na stůl“.

Přílohou tohoto materiálu je tabulka – seznam žadatelů a výše požadované dotace, žádosti 

jednotlivých subjektů včetně popisu projektu a rozpočtu. Dále jsou přílohou vyjádření odboru 

SOVV k dotacím podaným v sociální oblasti.


